



URZĄD MIASTA I GMINY JARACZEWO

63-233 Jaraczewo
ul. Jarocińska 1
tel. (62) 747 41 02; 740 80 02
tel./fax (62) 747 31 02

www.jaraczewo.eu
ug@jaraczewo.eu

Jaraczewo, dnia 13.08.2024 r.

P-zp.271.01.08.2024

WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie art. 275 pkt 2 (trybie podstawowym z możliwością negocjacji) pn: „Remont i adaptacja sali sesyjnej na Centrum Wsparcia Społecznego wraz z poprawą dostępności dla osób z niepełnosprawnością do budynku Urzędu Miasta i Gminy”

Działając na podstawie art. 284 ust. 2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.)- dalej „PZP”, uprzejmie informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły wnioski/pytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Poniżej przedstawiam ich treść wraz z wyjaśnieniami udzielonymi przez Zamawiającego.

Pytanie nr 1

Proszę o udzielenie odpowiedzi na pytanie: W przedmiarze prac dotyczącym windy w pozycji nr 1 należy wycenić wykonanie tymczasowego wejścia wraz z pochylnią i schodami stalowym, czy wykonawca ma ująć te prace w wycenie?

Odpowiedź nr 1

Z przedmiaru należy usunąć cały dział 1.1. Roboty przygotowawcze. Zamawiający informuje, że prace zawarte w dziale 1.1. Roboty przygotowawcze są w trakcie wykonywania w ramach postępowania nr P-zp.271.01.06.2024 pn. „Wykonanie wyjścia ewakuacyjnego z budynku UMiG Jaraczewo”.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający posiad schematy dotyczące systemu audio-video oraz szczegółowe dane techniczne jakie system musi posiadać? Czy są dostępne schematy szafy RACK?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający nie posiada schematów systemu audio-video ani szafy RACK. Należy wycenić wg pozycji kosztorysowych dział 4.2. Sieć strukturalna kat 6A/klasa EA rozw. R&M oraz dział 4.3. System audio-video